
 

Výsledky hodnotenia uskutočneného vzdelávania pedagógmi 

Školenie: Umelá inteligencia vo vyučovaní I. 

 

Počet respondentov: 41 

 

 

 

 

 

19,51%

43,90%

2,44%

34,15%

Vzdelávanie splnilo moje očakávania

nedokážem plne zhodnotiť súhlasím úplne nesúhlasím úplne súhlasím

4,88%

46,34%

4,88%

43,90%

Na vzdelávaní som sa cítil dobre

nedokážem plne zhodnotiť súhlasím úplne nesúhlasím úplne súhlasím



 

 

 

 

 

7,32%

53,66%

2,44%

36,59%

Program splnil to, čo bolo sľúbené

nedokážem plne zhodnotiť súhlasím úplne nesúhlasím úplne súhlasím

12,20% 7,32%

46,34%4,88%

29,27%

Vzdelávanie bolo hodnotné využitie môjho času

nedokážem plne zhodnotiť nesúhlasím súhlasím úplne nesúhlasím úplne súhlasím

7,32%

39,02%
48,78%

4,88%

Lektori boli veľmi dobre pripravení

nedokážem plne zhodnotiť súhlasím úplne súhlasím úplne nesúhlasím



 

 

 

 

 

9,76%

48,78%

4,88%

36,59%

Boli poučné príklady z praxe

nedokážem plne zhodnotiť súhlasím úplne nesúhlasím úplne súhlasím

17,07%
2,44%

53,66%

2,44%

24,39%

Mali sme k dispozícii podporné materiály

nedokážem plne zhodnotiť nesúhlasím súhlasím úplne nesúhlasím úplne súhlasím

21,95%

7,32%

48,78%

2,44%
19,51%

Získané vedomosti môžem aplikovať vo svojej pedagogickej 
praxi

nedokážem plne zhodnotiť nesúhlasím súhlasím úplne nesúhlasím úplne súhlasím



 

 

 

 

 

  

19,51%

7,32%

51,22%

2,44%
19,51%

Získané vedomosti a zručnosti viem použiť vo svojej 
pedagogickej praxi

nedokážem plne zhodnotiť nesúhlasím súhlasím úplne nesúhlasím úplne súhlasím

17,07%

4,88%

51,22%

2,44%

24,39%

Po aplikovaní získaných vedomostí a zručností vzrastie kvalita 
mojej pedagogickej praxe

nedokážem plne zhodnotiť nesúhlasím súhlasím úplne nesúhlasím úplne súhlasím


